

RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL 012 – 2018

INOVAÇÃO TECNOLÓGICA - CAMPUS OURO PRETO

Altera o prazo de vigência do edital e o prazo de inscrição das propostas

Onde se lê:

4.1. Vigência: de 06/06/2018 a 06/06/2019, prorrogável ou não, por mais 06 (seis) meses, conforme deliberação da DIPPE.

Leia-se:

4.1. Vigência: de **02/07/2018 a 02/07/2019**, prorrogável ou não, por mais 06 (seis) meses, conforme deliberação da DIPPE.

Onde se lê

6.1. A inscrição será realizada, a partir de **26 de março de 2018**, por meio do envio de **arquivos em PDF** dos anexos I, II, III, IV, V e VI, deste edital, devidamente preenchidos, em um único e-mail para o endereço: dipeouropreto@ifmg.edu.br até **07 de maio de 2018** com o Título: **EDITAL DE INOVAÇÃO – NOME DO ALUNO PROPONENTE.**

Leia-se:

6.1. A inscrição será realizada, a partir de **26 de março de 2018**, por meio do envio de **arquivos em PDF** dos anexos I, II, III, IV, V e VI, deste edital, devidamente preenchidos, em um único e-mail para o endereço: editaldipeouropreto@ifmg.edu.br até **28 de maio de 2018** com o Título: **EDITAL DE INOVAÇÃO – NOME DO ALUNO PROPONENTE.**